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Tisztelt Polgármester Úr, Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Mezőszentgyörgy Község Önkormányzat Képviselő-testülete felkérésére a Rendőrségről 

szóló 1994. évi XXXIV. törvény III. fejezet 8. § (4) bekezdése alapján a közrend és 

közbiztonság 2023. évi helyzetéről szóló beszámolót – 2023. január 01-je és 2023. december 

31-e közötti időszakot felölelően – az alábbiak alapján terjesztem elő: 

 

2023-ban is legfontosabb feladatunk volt, hogy törvényes keretek között működve 

megfeleljünk a lakosság elvárásainak, mindent megtegyünk a helyi problémák kezelése 

érdekében, és természetesen szem előtt tartsuk az országosan meghatározott átfogó célokat 

és a központi programokban meghatározott feladatokat.  

 

A Székesfehérvári Rendőrkapitányság teljes illetékességi területén a rendőri eljárásban 

regisztrált bűncselekmények száma kismértékű emelkedést mutat, de az emelkedés nem 

köthető egyértelműen adott bűncselekmény típushoz vagy elkövetői körhöz, így 

egyértelműen kijelenthető, hogy a terület közrendje és közbiztonsága stabil. 

 

Az illegális migrációval kapcsolatos feladatok a közrendvédelmi szakterületet terheli, – 

kollégáink az ideiglenes útlevélkezelői csoportban tevékenykednek – mely során a déli 

határátkelőhelyeken teljesítenek szolgálatot, így hosszabb-rövidebb időre kiesnek a helyi 

szolgálatvezénylésből. Ennek ellenére az éves intézkedési aktivitás jó színvonalúnak, a 

végrehajtott intézkedések összességében szak- és jogszerűnek minősíthetők. 
 

A személyi sérüléssel járó közlekedési balesetek számában a rendőrkapitányság illetékességi 

területén 2022. évhez képest 10%-os csökkenés volt tapasztalható. 

 

A tulajdon elleni szabálysértésekben folytatott felderítéseinkkel a látszólag kisebb súlyú, 

azonban a szubjektív biztonságérzetre jelentősen kiható cselekmények elkövetői ellen 

léptünk fel. A tulajdont ily módon veszélyeztető személyek elleni fellépések keretében 

figyelmet fordítottunk a sértettek kárenyhítésére, az eltulajdonított vagyon 

visszaszolgáltatására.   

 

A közterületen töltött órák száma tekintetében nem rendelkezünk a rendőrőrs illetékességi 

területén teljesített, csak a teljes rendőrkapitányságra vonatkozó adatokkal. A közterületen 

töltött órák száma rendészeti szakterületen 119.620 óra volt, ami csökkenést mutat az előző 

évi 139.789-hez képest. Tárgyévben a migrációval összefüggő határőrizeti-, és a mélységi 

ellenőrzésből adódó feladatok végrehajtása jelentett leginkább elvonó tényezőt, de továbbra 

is kijelenthető, hogy elégséges rendőri jelenlétet tudtunk biztosítani a Székesfehérvári 

Rendőrkapitányság, így a Polgárdi Rendőrőrs illetékességi területén is. 

  

Tisztelt képviselő-testület! Hölgyeim, Uraim! 

 

Engedjék meg, hogy egy kicsit rendhagyóan, az elmúlt 10 év távlatában visszatekintsek a 

rendőrőrs működésére. 

 

 



Önkormányzati Beszámoló ’23 

 

Cím: 8000 Székesfehérvár Dózsa György utca 3. 

Telefon: (06 22) 541-600, (22) 23-31 

e-mail: szekesfehervarrk@fejer.police.hu KÉR azonosító: ORFK FEJER SZ 

 

 

3 

__________________________________________________________________________ 

 

Burján István r. alezredes urat váltva, 2014. augusztus 16-ától vettem át a rendőrőrs 

parancsnoki feladatait, és egyúttal egy masszív, kiképzett és jól felkészített állományt. Az 

őrs irányítását nagy lelkesedéssel kezdtem meg, de újdonságként hatott a jóval összetettebb, 

szerteágazóbb feladat, amihez választanom kellett őrsparancsnok-helyettest, tekintettel arra, 

hogy az addigi helyettes a Székesfehérvári Rendőrkapitányságon került beosztásba. 

 

 Adamik János r. alezredes úrral kezdtük meg a munkát, ami nem egészen egy évig tartott, 

amikor is helyettesemet osztályvezetői feladatok ellátására kérték fel. 

 

Ezt követően választottam ki állományomból Dudar János r. őrnagy urat, akivel most már 

egy mondhatni jól összeszokott, minden tekintetben megbízható, egymást segítő, magas 

színvonalon dolgozó, munkájára igényes állományt irányítunk tizedik éve. 

 

Az elmúlt években – sajnos megfigyelhető országos viszonylatban is a fluktoáció, hogy – az 

alacsonyabb járőri-, járőrvezetői beosztásokban cserélődött az állomány, a törzs tagjai 

(csoportparancsnokok, nyomozók), valamint a körzeti megbízotti beosztásokban szolgálók 

személye nem változott. A 10 év tíz fő távozását, és öt fő érkezését eredményezte, így 

természetesen vannak üres beosztásaink, de ez nem hozta el az állomány felhígulását, sőt 

egy masszív mag köré építkezhettünk. 

 

Sajnos szervezeti átalakulás miatt a nyomozó csoport létszáma 4 főről 3 főre csökkent, de a 

hathatós rendőri munkának köszönhetően, (mint jelentősebb közterületi jelenlét, fokozott 

ellenőrzések elrendelése, megerősített járőrszolgálat) a bűncselekmények száma évről évre 

szintén csökken, eltekintve egy-egy év kiugró statisztikájától (sorozatbűncselekmények), 

ami a lakosság szubjektív biztonságérzetét jelentősen befolyásolja. 

 

Zökkenőmentes volt a Covid járvány ideje alatti működésünk, amikor is a lepsényi körzeti 

megbízottal kórházparancsnoki feladatokat láttam el 10 hónap időtartamban, helyettesem a 

fő irányvonalat továbbfolytatva példaértékűen helyettesített. 

Mindig nagy hangsúlyt fektettem az állomány összekovácsolására, akár több napos míting, 

csapatépítés szervezésével 4*-os szállodában, de egynapos kirándulások (paintball szakmai 

tematikával kiegészítve, Budapest Liszt Ferenc Nemzetközi Repülőtér, Bakonybél  - Pannon 

Csillagda, de nagyban hozzájárult ehhez a rendőrőrs egész állományának delegálása 

határőrizeti feladatokra a migráció berobbanásakor) lebonyolítása sem maradt el, ami 

tartalmas elfoglaltságot jelentett állományomnak. Kiemelt figyelmet fordítottam 

munkatársaim pihentetésére, szükséges mértékben - de természetesen nem a munka rovására 

-, bizonyos feladatok alóli mentesítésével, hogy se munkamorálja, motivációja ne 

csökkenjen, se családja ne érezze az egészségestől hosszabb ideig történő nélkülözését.   

 

A 10 év méltó megkoronázása volt a május eleji római kirándulás, melynek során 

rendőrőrsünk delegációja dr. Habsburg – Lotharingiai Eduárd nagykövet Úron keresztül, 

- Magyarország Szentszéki Nagykövete – meghívást kapott a 2024. május 6-án 17.00 órai 

kezdettel megrendezésre kerülő Pápai Svájci Gárda újoncainak eskütételére. A meghívóval 

invitálást nyertünk a 2024. május 7-én 10.30 órai kaszárnyalátogatásra, valamint a 2024. 

május 8-án 09.00 órakor kezdődő, Őszentsége Ferenc pápa audienciájára. 
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A kiküldetésben résztvevő állományom tagjainak örök és felejthetetlen élményt nyújtó 

utazás nagy hatással volt munkahelyi közösségünk további fejlődésére, melynek leteltével 

lelkileg feltöltődve, fantasztikus életre szóló élményekkel térhettünk haza. 

 

Ezúton is köszönöm leköszönő polgármester asszonynak és tisztelt képviselő-testületnek, 

hogy segítették, támogatták kiutazásunkat, ezzel is hozzásegítve bennünket e csodálatos 

élmény átéléséhez.  

 

I. 

 

A rendőri jelenlét biztosítása, a bűnügyi- és közbiztonsági helyzet értékelése 

 

A gépkocsizó, „reagáló” járőrszolgálat mellett körzeti megbízotti szolgálatot is 

biztosítottunk. A közterületi szolgálat szervezése a rendelkezésre álló erők és eszközök 

figyelembe vételével, a napi operatív közbiztonsági- és bűnügyi helyzet szem előtt 

tartásával, a jelentkező feladatok közötti prioritások megjelölésével történt. Kijelenthető, 

hogy a rendőrőrs illetékességi területének közterületei biztonságosnak tekinthetők.   

 

A Székesfehérvári Rendőrkapitányság Polgárdi Rendőrőrs állománya által végrehajtott 

intézkedések száma összességében emelkedést mutat.  

 

A Székesfehérvári Rendőrkapitányság Polgárdi Rendőrőrsön az elfogások száma a 2022. 

évhez képest 67%-os növekményt, azaz 60-ról 2023-ban 100-ra nőt, még az előállítások 

száma 112-ről 100-ra csökkent, a biztonsági intézkedések száma pedig 67-ről 96-ra nőtt, 

mintegy 43%-os növekményt mutat. 

 

Az év során folyamatosan elemeztük, értékeltük a bűncselekmények elkövetéseinek 

helyszíneit, időpontjait, továbbá figyelembe vettük a közösségi oldalakon megjelent 

információkat. Amennyiben például egyes területeken megnövekedett bizonyos fajta 

bűncselekmények elkövetésének gyakorisága, úgy ezt a közterületi szolgálat szervezésénél 

figyelembe vettük, az adott területekre „bűnügyi portyát”, civil ruhás figyelőszolgálatot 

szerveztünk, illetve célzott intézkedéseket tettünk az általunk ismert és az adott 

bűncselekménytípus elkövetésével kapcsolatba hozható személyek tevékenységének 

feltérképezésére. 

 

A rendőrkapitányság munkatársai – így természetesen a rendőrőrs állománya is, kisebb -

nagyobb létszámot biztosítva – 2023-ban 71 rendezvény biztosításában vett részt, ami a 

gyülekezési jogról szóló 2018. évi LV. törvény hatálya alá tartozó rendezvényektől a 

kulturális rendezvényen át a normál- és kiemelt biztonsági sportrendezvényeket is magába 

foglalta.   

 

Ezeken felül természetesen a területünkön zajló kulturális, szórakoztató rendezvények 

(ünnepi megemlékezések, falunapok, szüreti- és egyéb felvonulások, és a többnapos Fekete 

Sas Motoros Nemzetség rendezvénye, illetve a Polgárdi Nyári Fesztivál) is jelentős létszámú 

rendőri erőt kötöttek le. 
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Szerteágazó feladataink mellet továbbra is fő célunk az állampolgárokat tömegesen érintő, a 

mindennapok biztonságát veszélyeztető bűncselekmények megelőzése, valamint a leginkább 

veszélyeztetett korcsoportok sértetté válásának megakadályozása, differenciált intézkedések 

végrehajtása, az állampolgárokkal a „partneri” viszony kialakítása, segítő jelleg 

megvalósítása. 

 

A program lebonyolítása során visszatérő rendőri jelenlét volt a települések polgármesteri 

hivatalaiban, a postákon, boltokban és minden olyan helyen, ahol a helyi lakosság ügyet 

intéz. A program kifejezett célja az emberek megszólítása, tájékoztatás, érdeklődés, és arról 

való biztosítás, hogy szükség esetén elérhető a rendőrség, visszatérő jelenlétre számíthatnak. 

Továbbra is kiemelten fontos feladatnak tekintjük az idős, egyedül élő lakosok felkeresését, 

tájékoztatását, visszatérő ellenőrzését az áldozattá válásuk elkerülése érdekében. 

 

1. A bűnügyi helyzet bemutatása, a bűnüldöző munka értékelése 

 

1.1. A nyomozáseredményességi mutató alakulása 

 

A nyomozáseredményességi mutatók vonatkozásában nem rendelkezünk Mezőszentgyörgy 

községben történt bűncselekményekre lebontott, csak a rendőrkapitányság által lefolytatott 

eljárásokra vonatkozó adatokkal. A nyomozáseredményességi mutató az előző, azaz 2022. 

évi 62,6%-os eredményhez képest 74,3%-ra javult, amely az elmúlt 5 év második legjobb 

adata.   

 

Mezőszentgyörgy településre vonatkozóan megállapítható, hogy az összes rendőri eljárásban 

regisztrált bűncselekmények számában, és a kiemelten kezelt bűncselekmények számában is 

enyhe növekmény tapasztalható. Ennek ellenére a település közrendje, közbiztonsága 

szilárd, a lakosság szubjektív biztonságérzete jónak mondható, de ennek ellenére szükséges 

a rendőri jelenlét fokozása. 

 

Szerencsére a fentiektől eltérő tendencia figyelhető meg a rendőrőrs illetékességi területén 

az összes rendőri eljárásban regisztrált bűncselekmények vonatkozásában, ahol is jelentős 

csökkenést következett be (223-ról 168-ra), így megnyugtatóan kijelenthető, hogy a 

rendőrőrs illetékességi területén lévő települések közrendje és közbiztonsága javult, 

melynek megtartása a fő cél a következő években. 

 

Mezőszentgyörgy községben az elmúlt évben nem történt olyan kirívó, súlyos 

bűncselekmény, amely a helyi közbiztonság szempontjából a lakosság nagy részének 

érdeklődését, vagy az országos Média figyelmét kiváltotta volna. 

 

1.1. A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények számának alakulása 

 

Mezőszentgyörgy község közterületein az elkövetett bűncselekmények száma csökkenést 

mutat, amely alapján 2022-ben 3 bűncselekmény történt, még a 2023-as évben ez 1 

bűncselekményt jelentett. 
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1.2. Mezőszentgyörgy község területén regisztrált kiemelten kezelt bűncselekmények 

számának alakulása. 

 

A kiemelten kezelt bűncselekmények száma 7-ről 9-re nőtt. A bűncselekmények alakulását 

az 1. számú melléklet tartalmazza. 

 

Az elmúlt évben a Székesfehérvári Rendőrkapitányság Polgárdi Rendőrőrs illetékességi 

területén újabb elkövetési módszerek, eszközök nem jelentek meg. Az előzőekben írtak 

szerint összességében elmondható, hogy a „klasszikus” bűncselekményfajták tekintetében 

csökkenést tapasztalhatunk, viszont megnőtt az interneten, telefonon elkövetett ún. 

„online”csalások száma. 

 

Az online térben elkövetett jogsértésekkel kapcsolatban elmondható, hogy nyomozásuk, 

felderítésük komplex, bonyolult, melynek oka az, hogy az elkövetői csoportok határokon 

átnyúló, szervezett formában hajtják végre cselekményeiket. Az elkövetés helye, azaz az 

online tér a bizonyítékok beszerzését is megnehezíti, tekintettel arra, hogy számos külföldi 

szolgáltatóval hatóságunk a kapcsolatot nem tudja sikeresen felvenni, nem tud releváns 

adatot beszerezni az elkövetett cselekménnyel kapcsolatban. 

 

Az online térben elkövetett vagyon elleni bűncselekmények elkövetése az online 

kereskedési, „adok-veszek” felületek megjelenésével kezdődött, azonban a technikai 

feltételek, lehetőségek fejlődésével ezen elkövetési forma mellett megjelentek újabb 

elkövetési magatartások is, melyek fokozatosan egyre nagyobb tért hódítanak (foxpost 

csalások, nigériai csalások, befektetési csalások, online kérdőíves csalás, számlaváltós 

csalás, Anydesk csalás, stb.).  

 

A célunk az, hogy a jövőben is mindent megtegyünk az elkövetők felkutatása, eljárás alá 

vonása, illetve a bűncselekmények elkövetésének bizonyítása érdekében. Továbbra is 

érzékelhető az utazó bűnözés jelenléte, az ilyen jellegű bűncselekmények hatékony 

felderítése érdekében szoros kapcsolatot tartunk a környező megyék rendőrkapitányságaival, 

mely során az elkövetői körökről, magatartásokról, módszerekről koordinációs 

értekezleteket szervezünk. 

 

2. A tulajdon elleni szabálysértésekkel kapcsolatos tapasztalatok, adatok 

 

A tulajdon elleni szabálysértési ügyek feldolgozását továbbra is az e célra létrehozott 

Szabálysértési Előkészítő Alosztályon kívül kijelölés alapján a rendőrőrs személyi 

állománya végzi.  

 

A rendőrkapitányság teljes illetékességi területre vonatkozó adatokból megállapítható, hogy 

az előző évi 546-ról 608-ra nőtt a tulajdon elleni szabálysértési ügyek száma, még a 

felderítési mutató 56,63%-ról 70,09%-ra emelkedett. 

 

Mezőszentgyörgy településen tulajdon elleni szabálysértés a 2023 évben – mint ahogyan 

2022 évben – nem történt.  
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II. 

 

A közbiztonság érdekében tett intézkedések és az azzal kapcsolatos feladatok 

 

 

1.  A közterületi jelenlét, a közrendvédelmi szolgálatteljesítés gyakorlata 

 

A járőr- és körzeti megbízotti szolgálat vezényléses munkaidő-rendszerben látta el feladatát. 

A Székesfehérvári Rendőrkapitányság Polgárdi Rendőrőrs illetékességi területén 24 órás 

gépkocsizó járőrszolgálat működött. 

 

A körzeti megbízotti szolgálat, ami egyben a terület lefedettségét is biztosítja, a lakossággal 

közvetlen kapcsolatot tartó egyenruhás rendőri szolgálat, amely a közrendvédelmi szolgálat 

egyik meghatározó szolgálati formája. E speciális közterületi szolgálati forma arra épül, 

hogy a területén élő önkéntes segítők és a helyi lakosság közvetlenül segíti és támogatja a 

körzeti megbízott munkáját, feladatai hatékony teljesítését.  

 

A közterületen töltött órák száma rendészeti szakterületen – mint a fentiekben szerepel – 

sajnos csökkenést mutat az előző évi adatokhoz képest. Kijelenthető, hogy a rendőrőrs 

illetékességi területén elégséges rendőri jelenlétet tudtunk biztosítani, azonban a település 

rendőri megerősítése az elkövetkezendő időkre szükséges. 

 

A közterületi szolgálat szervezése a rendelkezésre álló erők és eszközök figyelembe 

vételével, a napi operatív közbiztonsági- és bűnügyi helyzet szem előtt tartásával, a 

jelentkező feladatok közötti prioritások megjelölésével történt.  

 

2. Közlekedésrendészeti szakterület 

 

A Székesfehérvári Rendőrkapitányság illetékességi területén a 2022. évhez képest 10%-os 

csökkenés volt tapasztalható a személyi sérüléssel járó balesetek számában (204-ről 183-ra), 

ami az illetékességi területünk vonatkozásában is megmutatkozott (13-ról 10-re). A 

települést érintően a korábbi évekhez képest javult a helyzet, - de mondhatnánk, hogy 

tartottuk a statisztikát – tekintettel arra, hogy 2022 év után 2023-ban sem következett be 

közlekedési baleset. 

 

Az ittas vezetők kiszűrésére, a passzív biztonsági eszközök használatának ellenőrzésére és a 

sebességellenőrzésére irányuló tevékenységünk folyamatos. A személyi sérüléses közúti 

közlekedési balesetek okait elemezve megállapítható, hogy abszolút számában, és arányát 

tekintve továbbra is a gyorshajtás – a sebesség helytelen megválasztása – az első számú 

baleseti ok, ezt követi az elsőbbségi jog meg nem adása és a kanyarodási szabályok 

megsértése. 

 

A rendőrkapitányság használatában lévő VhKKEP berendezés (sebességmérő), valamint a 

civil jellegű szolgálati gépkocsiba szerelt új TC-108-as eszköz üzemeltetése a 

közlekedésbiztonsági helyzet figyelembevételével került megtervezésre. 
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A tavalyi évben illetékességi területünkön, a külön, e feladatok végrehajtására kiadott 

feladatterv alapján fokozott figyelmet fordítottunk a gyalogosok és kerékpárosok, segéd- és 

motorkerékpárosok, illetve a passzív biztonsági eszközök használatának ellenőrzésére, amit 

a továbbiakban is fenntartunk. 

 

A jövőben még több energiát kell fektetnünk a főbb baleseti okokat képező szabálysértések 

kiszűrésére, a kiemelt közlekedési szabálysértések megfelelő szankcionálására, a 

sebességellenőrzésekre, és az ittas vezetők kiszűrésére. 

 

 

Mezőszentgyörgy település közlekedési baleseteinek alakulása az elmúlt 5 évben: 

 

 2018. 

évben 

2019. 

évben 

2020. 

évben 

2021. 

évben 

2022. 

évben 

2023. 

évben 

Halálos 

kimenetelű: 

 

0 

 

0 0 0 0 0 

Súlyos 

sérüléssel 

járó: 

 

1 0 0 0 0 0 

Könnyű 

sérüléssel 

járó: 

 

0 0 0 0 0 0 

Anyagi 

káros: 
2 1 0 2 0 0 

Összes: 3 1 0 2 0 0 

 

 

3. Az illegális migráció helyzete a mélységi ellenőrzési feladatok beépítettsége a napi 

közterületi szolgálatellátások feladatrendszerébe. 

 

A Székesfehérvári Rendőrkapitányság illetékességi területe államhatárral ugyan nem 

érintett, azonban a végrehajtói állomány tagjait számos alkalommal kellett a határra 

vezényelnünk, illetve sok feladattal jár az országon áthaladni szándékozó, a mélységi 

ellenőrzés keretében elfogott embercsempészekkel és migránsokkal kapcsolatos 

intézkedések megtétele. 2023-ben is kiemelten kezeltük az állomány Schengen-

tudatosságának fenntartását, annak hangsúlyozását, hogy a közúti ellenőrzés során figyelmet 

kell fordítani az illegális migráció kiszűrésére. 

 

A Székesfehérvári Rendőrkapitányság végrehajtói állománya tárgyévben az illegális 

migrációhoz köthető jogsértő cselekmények körében 4 fővel szemben intézkedett 

embercsempészés, 31 fővel szemben tiltott határátlépés, illetve 5 fővel szemben külföldiek 

rendészetével kapcsolatos szabálysértés miatt. 
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Az illegális migrációval kapcsolatos trendként a tehergépkocsikban történő megbújás 

emelhető ki, mint jellemző elkövetési módszer.    

 

4. Igazgatásrendészeti tevékenység 

 

A körzeti megbízott igazgatásrendészeti feladatai a területen nem változtak, azok továbbra is 

a településen található vadász- és önvédelmi-, valamint sportcélra tartott fegyverek és azok 

tárolásának – belföldi jogsegély keretében történő – ellenőrzésében (a helyi körzeti 

megbízott 1 esetben végzett ezirányú ellenőrzést), valamint a társas vadászatok, a területen 

szolgálatot teljesítő személy- és vagyonőrök ellenőrzésében nyilvánul meg. 

 

A bíróság által mellékbüntetésként kiszabott szankciók érvényesülésének ellenőrzésén, a 

településen tartózkodó külföldi állampolgárok jogszerű tartózkodásának ellenőrzésén, 

valamint a pirotechnikai termékek felhasználásának ellenőrzéséből adódó feladatok 

végrehajtásán túl a helyben lakó személyek elővezetését határoztam meg. 

 

A már hagyományosnak mondható Vadász-Rendőr Szakmai Egyeztető Fórum megtartása a 

2023-as évben is elmaradt, így az aktuális témák tekintetében telefonos egyeztetésekre került 

sor. 

 

5. A bűn- és baleset-megelőzés 

 

Elsőként indokolt leszögezni, hogy a Bűnmegelőzési Alosztály állománya 2023. szeptember 

1-jével a munka eredményesebb, jobb szervezhetősége és a hatásfok növelése érdekében 

átkerült a Fejér Vármegyei Rendőr-főkapitányság Bűnügyi Igazgatóság Bűnmegelőzési 

Osztály irányítása alá.  

 

Ennek ellenére az év első felében kollégáink helyi szinten tovább folytatták a bűnmegelőzési 

tevékenységük során a DADA, Ovi-zsaru, Ellen-szer, „Érezd jól magad!”, és a „Házhoz 

megyünk” programok lebonyolítását, és részt vettek a Kábítószerügyi Egyeztető Fórum 

munkájában is.  

 

Az elmúlt évben is együttműködtünk az illetékességi területünkön működő gyermekvédelmi 

jelzőrendszer tagjaival, különösen a családsegítő központokkal, a gyermekjóléti 

szolgálatokkal, az általános- és középiskolák gyermekvédelmi felelőseivel, alapítványokkal, 

civil szervezetekkel.  

 

Minden tanév elején megkereséssel fordulunk az illetékességi területünkön található 

általános iskolákhoz, melyben felajánljuk, hogy osztályfőnöki óra keretében bűnmegelőzési 

témákról, kiemelten az áldozattá válás elkerüléséről beszélgetünk a diákokkal. Ebben az 

évben is kiemelt figyelmet fordítottunk az iskolai agresszióra, az iskolában, vagy környékén 

az egymás sérelmére elkövetett erőszakos cselekmények megelőzésére és a drogprevencióra. 
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A Robotzsaru rendszer nyilvántartása alapján 2023. évben 418 db áldozatvédelmi igazolást 

állított ki a Székesfehérvári Rendőrkapitányság bűnügyi állománya. 

 

 A téma fontosságára tekintettel fokozottan ügyeltünk arra, hogy a feljelentés felvétele során 

a panaszfelvevő vagy a forrónyomos szolgálatot ellátó nyomozó minden esetben 

tájékoztassa a sértettet az áldozatsegítés és állami kárenyhítés lehetőségéről. A 

rendőrkapitányságon heti két napon tart ügyfélfogadást a Fejér Megyei Kormányhivatal 

Hatósági Főosztály Igazságügyi Osztály szakügyintézője.  

  

A bűncselekmények áldozatainak segítéséről és az állami kárenyhítésről szóló 2005. évi 

CXXXV. törvény módosításával a szándékos, személy elleni erőszakos bűncselekmények 

áldozatai esetében bevezetésre került a közvetlen elérésen alapuló (opt-out) rendszer, 

melynek oktatása az állomány részére megtörtént.  

 

A kábítószer prevenció nagy hangsúlyt kap a Székesfehérvári Rendőrkapitányság megelőző 

tevékenységében, nincs olyan rendezvény, civil nyílt nap, iskolai előadás, ahol e téma ne 

kerülne elő. A bűnmegelőzési feladatokat ellátó kollégák éppen ezért minden lehetőséget 

megragadnak arra, hogy a kábítószerrel kapcsolatos problémákról, annak elkövetői 

magatartási formáiról, illetve az érintettek által bejárható „bűnözői karrierről” szót ejtsenek, 

a probléma össztársadalmi szintű megoldásának fontosságát sürgessék, hangsúlyozzák.        

 

Az „Iskola rendőre” programot a Székesfehérvári Rendőrkapitányság Polgárdi Rendőrőrs 

állományából 5 fő végzi, területünkön 5 általános iskolában vagyunk jelen. 

 

Az iskolai erőszak megszüntetése és megelőzése érdekében szükséges egyes 

törvénymódosításokról szóló 2020. évi LXXIV. törvény alapján létrehozott és 2020. 

szeptember 1-je óta működtetett iskolaőri rendszerben a Székesfehérvári Rendőrkapitányság 

Polgárdi Rendőrőrs illetékességi területén – együttműködési megállapodás alapján – 2 

általános iskolai oktatási intézményben teljesít szolgálatot iskolaőr. 

 

Az iskolaőrök tevékenységével kapcsolatban végzett ellenőrzések és visszajelzések szerint a 

jelenlétük kedvező, mind a pedagógusok, mind a tanulók körében.  

 

Az előadások, programok a rendelkezésre álló időszakban kiterjesztésre kerültek a vidéki 

általános iskolákra, óvodákra is, ahol a helyi körzeti megbízottak munkájának köszönhetően 

az óvodákban és az általános iskolákban szervezett programjaink a gyermekek körében nagy 

népszerűségnek örvendenek. Az előadásokkal kapcsolatban megállapítható, hogy az 

érdeklődés jelentős, több óvodával, iskolával és vállalattal évek óta tartó jó együttműködést 

alakítottunk ki. 

 

A szeptemberi iskolakezdéssel kapcsolatban a gyermekbalesetek megelőzésére is hangsúlyt 

fektettünk. Ezt egyrészt az „Iskola rendőre” program folyamatosságának biztosításával, 

másrészt 5 általános iskolánál – a települések Közterület-felügyeletével és polgárőrségével 

közösen – a környékén található gyalogátkelőhelyek fokozott ellenőrzésével tettük 

láthatóvá.  
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III. 

 

Kapcsolattartás, együttműködés 

 

A különböző megbeszéléseken, fórumokon elhangzott önkormányzati és lakossági 

kéréseket, elvárásokat figyelembe vettük, az egyes településeken felmerülő problémákkal 

kapcsolatban szükséges és lehetséges intézkedéseket megtettük. 

 

Mezőszentgyörgy község polgármesterével, a képviselő-testület tagjaival, a polgármesteri 

hivatal dolgozóival évek óta jól működő munkakapcsolatban állunk.  

 

Mezőszentgyörgy község támogatásáért a Székesfehérvári Rendőrkapitányság 

vezetése, valamint a Polgárdi Rendőrőrs parancsnoki- és személyi állománya nevében 

köszönetemet fejezem ki!  

 

A rendőrőrs területén működő polgárőr szervezetek rendkívül nagy segítséget nyújtanak 

feladataink elvégzésében, vidéki viszonylatban gyakorlatilag kijelenthető, hogy a helyi 

polgárőrök a körzeti megbízottak első számú segítői. 

 

A 2023. év főbb célkitűzései 

 

Az értékelt évet figyelembe véve elmondható, hogy célkitűzéseinket alapvetően sikerült 

megvalósítanunk. Éves tevékenységünk végrehajtásába nagymértékben beleszólt az 

országhatárunkon érzékelhető migrációs nyomás miatti pluszteher, mindettől függetlenül a 

velünk szemben támasztott követelményeknek nagyrészt sikerült eleget tennünk.  

 

Alapfeladataink ellátása és a törvényes működés érdekében a jelentésben kifejtett 

nehézségek ellenére is minden szükséges és lehetséges intézkedést megtettünk. A 

folyamatos elemző-értékelő munka, a szervezeti egységek közötti kommunikáció, 

együttműködés jelentett és egyben jelenthet garanciát arra, hogy a Székesfehérvári 

Rendőrkapitányság Polgárdi Rendőrőrs tevékenységét a jövőben is a törvényesség, 

szakszerűség és az eredményesség jellemezze, különösen az alábbi főbb célkitűzések terén.  

 

 Színvonalas munkavégzéssel tovább kell növelni az állampolgárok rendőrségbe 

vetett bizalmát, jó színvonalú, minőségi rendőri szolgáltatást kell nyújtanunk a 

hozzánk fordulóknak.  

 A szervezeti működés hatékonyságának javításával, az erőforrások optimális 

felhasználásával a szélsőségektől mentes, kiegyensúlyozott közbiztonság fenntartása.  

 Ennek érdekében szorosan együtt kell működni a közterületek rendjét befolyásolni 

képes állami és civil szervekkel, szervezetekkel, illetve közösségekkel.  

 Koncentrált ellenőrzésekkel reagálni szükséges a tömegesen jelentkező közlekedési 

jellegű és egyéb szabálysértésekre.  

 Kiemelten kell kezelni a főbb baleseti okokat képező szabálysértések kiszűrését, 

megelőző intézkedéseinkkel megakadályozni a baleseti gócpontok kialakulását.  

 Hatékony intézkedéseket kell tenni az ittas járművezetők kiszűrésére, felderítésére, 

az ittas járművezetés visszaszorítására.  
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 Bűnmegelőzési tevékenységünket a Kormány bűnmegelőzési programjára 

koncentrálva kell végezni, kiemelt figyelmet kell szentelni a családon belüli erőszak 

visszaszorítására, a kábítószer-kereslet korlátozására, valamint az áldozatvédelmi 

tevékenységre.  

 Javítani kell a kábítószer bűnözés elleni nyílt és titkos információgyűjtő 

tevékenységet, illetve a bűnügyi operatív tevékenység hatékonyságát.  

 Mindent meg kell tenni a bűncselekmények felderítése, megszakítása és az elkövető 

személyek gyors elfogása, a bűncselekményekből származó vagyon minél nagyobb 

arányú elvonása érdekében. 

 Fel kell ismerni a társadalmi és technikai változásokból eredő új kihívásokat, 

feladatokat, ezzel összefüggésben kiegyensúlyozott jogalkalmazási gyakorlatot kell 

kialakítani. 

 Folytatni kell Magyarország határainak védelmét, hatékony toborzási tevékenységet 

kell folytatni a hivatásos állomány utánpótlása és a határvadász állomány feltöltése 

érdekében. 

 Végül, de nem utolsósorban kiemelt feladatunkat fogja képezni az Európa parlamenti 

és Önkormányzati választások biztosításának végrehajtása.  

 

A Székesfehérvári Rendőrkapitányság és a Polgárdi Rendőrőrs vezetése az elkövetkezendő 

időszakban is szeretné Mezőszentgyörgy község közrendjét, közbiztonságát minimum az 

elért szinten megtartani, illetve javítani. 

__________________________________________________________________________ 

 

Tisztelt Polgármester Úr, Tisztelt Képviselő-testület!  

 

Ezúton köszönjük meg Önöknek a körzeti megbízott és a rendőrőrs állományának 

munkájához nyújtott segítséget, egyben kérjük, hogy a beszámolót fogadják el és 

Mezőszentgyörgy község közrend és közbiztonsága érdekében a jövőben is támogassák 

tevékenységünket. 

 

 

Polgárdi, időbélyegző szerint 

 

 

                                                                                                          Készítette: 

 

                                                                                                  Pál Norbert r. alezredes                                                                                             

          őrsparancsnok 



ZÁRADÉK

A dokumentum elektronikus aláírással hitelesített
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